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Sighet Online vă invită sâmbătă, 23 octombrie 2010, de la ora 14:00, la o lansare de carte
inedită şi neconventională la Friends Pub (str. Iuliu Maniu nr. 20). Sunteţi invitati la un ceai
verde sau o cană de lapte cald cu scorţişoară, asortate cu prăjituri şi zâmbete, dar mai ales cu
discuţii relaxate, pornind de la volumul de eseuri "Cromozomul din valiză", semnat de Maria
Orha (alias Maria Irina Almaşi, nascuta in 1967 la Satu Mare), apărut la editura bucureşteană
Neverland şi care, astfel, este lansat într-o manieră neconvenţională in Sighet. Va citi din volum
chiar autoarea sa, pe un fundal muzical "asortat", regăsibil şi pe blogul unde au fost deja
publicate fragmente din carte, www.cinenicinutegândeşti.wordpress.com . Ca să vă trezim
curiozitatea, vă vom spune că este vorba despre un grupaj de scrisori în care autoarea vorbeşte
despre problemele curente din viaţa unei femei din ziua de azi. Scrise într-un limbaj dezinhibat,
natural, precum în corespondenţa cu o bună prietenă, epistolele ne arată o altă faţă a feminităţii
decât cea pe care avem ocazia să o descoperim zilnic în emisiunile de divertisment televizate, o
imagine căreia nu-i lipsesc inteligenţa şi opiniile personale, o imagine a femeii cu personalitate.
Aflăm, astfel, că acestui tip de femeie îi plac muzica celor de la The Beatles şi zâmbetele
mânjite de ciocolată, că nu crede nici în roz, nici în poveştile de dragoste vopsite în această
culoare din filmele proaste care ni se servesc seară de seară la televizor, că are umor şi un tip
special de sensibilitate.

Pentru că doreşte să sprijine tinerele speranţe, Maria Irina Almaşi provoacă elevii şi studenţii
maramureşeni la un concurs literar. Cei care scriu poezie sau proză scurtă îşi pot trimite
creaţiile pe adresa almasimaria88@yahoo.com  până în data de 20 octombrie, urmând ca
Maria Irina Almaşi să le aleagă pe cele mai reuşite. Astfel, trei dintre cei mai talentaţi autori vor
fi premiaţi cu câte un exemplar din cartea "Cromozomul din valiză", iar ei vor avea prilejul să îşi
citească creaţiile în cadrul evenimentului de la Friends Pub. 
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Maria Irina Almaşi se află acum la a doua carte, după ce anul trecut s-a lansat primul volum al
cărţii "Cele 4 dimensiuni ale feminităţii româneşti", a cărui coautoare este. Volumul a fost
coordonat de Monica Tatoiu şi a apărut la aceeaşi editură, Neverland. 

Maria Irina Almaşi este un spirit rebel, autodidact şi boem, incearcă sa revină prin tot ceea ce
face (inclusiv voluntariat) la valorile de bază, la ceea ce ne defineşte ca oameni; scrie poezie,
proză scurtă şi eseu, încercând să comunice astfel cu cei apropiaţi. Publică această carte
folosind ca pseudonim numele de fată al mamei sale, respectandu-i astfel ultima dorinţă.
Consideră scrisul un dar ce aduce vindecare, speranţă şi dragoste. Dacă va fi un pod peste
sufletul involburat al unui singur cititor, va considera că este realizată. 

ATENTIE: Pe perioada desfăşurării evenimentului nu se vor servi băuturi alcoolice iar
autoarea nu doreşte să primească flori, preferând ca cei prezenţi să-i cumpere cartea
pe acei bani, cu atât mai mult cu cât cărţile vor fi la preţ de editură.

Consumatia de la bar se plateste individual de catre fiecare persoana prezenta la eveniment.
Evenimentul este organizat de catre Sighet Online cu sprijinul Friends Pub. Sponsor:

Tipografia ASKA Grafika.  
Aşadar, nu uitaţi ca sâmbătă, 23 octombrie 2010, la  ora 14:00 să veniti la Friends Pub, strada
Iuliu Maniu nr. 20 pentru o  lansare inedita de carte.  
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